
                                                                                                  

   

  

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 
 

 
 

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp:  
 
Naam en fractie: Dorien Riswick-Keultjes, WijZZ 
 
Datum indienen: 17 oktober 2022 
 
Afdeling: ………. 
 
Contactpersoon: ………. 

 
 
Inleiding/Aanleiding: 
In de afgelopen commissievergadering ruimte is de vraag gesteld over het openhouden van het 
afvalaanbiedstation Lobith met betrekking tot het niet gratis aanbieden van afvalstromen.  
De portefeuillehouder heeft toegezegd dit nader te onderzoeken en aan te geven wat de 
mogelijke consequenties zijn. Dit is in de afgelopen commissievergadering niet duidelijk naar 
voren gekomen.  
 
 
Vraag/Vragen: 
1. Wat zijn de consequenties voor het openhouden van deze voorziening op het 
afvalaanbiedstation Lobith? 
 
 
Antwoord: 
Voor het afrekenen op basis van gewicht, dat Reinigingsdienst De Liemers in haar 
verzorgingsgebied gaat invoeren, zijn gescheiden routes voor betaalde en onbetaalde stromen 
een vereiste. Op het huidige terrein in Lobith is, mede door de activiteiten van de gemeentewerf, 
de ruimte onvoldoende om gescheiden routes te maken voor betaalde en onbetaalde stromen.  
Alleen op een andere, grotere locatie zou RDL op professionele wijze een aanbiedstation met 
gescheiden routes voor betaalde en onbetaalde afvalstromen kunnen runnen. Zolang zo’n locatie 
niet beschikbaar is, kunnen alleen de gratis stromen in ontvangst genomen worden. 


